

David Klinedinst Szombathelyen járt

Testvéreink 2010. február 5-27-ig

12 előadásból álló sorozatot tartott Szombathelyen. Evangelizációs és lelkesítő szolgálatot végez a Pennsylvaniai Területi, és Generál Konferencia Vakmissziós Intézeténél. Az Egyesült Államok, Ausztrália, Karib-szigetek, Anglia, Nigéria, Fülöp-szigetek és Dominika több városában tartott máris üléseket, és erősen hisz az evangelizáció és a laikus szolgálat fontosságában. Feleségével, Marquittal 14 óra hűzások. Két lányuk van, Melaney 5, Emily pedig 2 éves.

Meghatároz,

amilyen szeretettel beszél Jézusról. Minden lényeges hitvet érintett előadásokban, amiket hetente nagyszerű, hűtőn, szerdán, pénteken és szombaton tartott, a Bibliai Szabadegyetem részeként.

Hűtőnként

továbbra is 70-80, a többi napokon 55-65 vendég járt az alkalmakra. 20-án és 27-én együtt ünnepeltük barátainkkal a szombatot. 33, ill. 42 barátunk járt el a két szombaton a hallgatók közül.

Miután elment,

érvisszatértek a régi kerékvágásba", azaz ismét hűtőnként folytatódik a Bibliai Szabadegyetem.

Meghirdettünk

két bibliatanulmányozó kiscsoport-foglalkozást szerda délelőttre, ill. délutánra, ahova 13-an jelentkeztek.

A külföldi infó

felhívásokra többben leadták döntési kártyáikat. Többek között a hallgatók legnagyobb része az "Észszerűen mostantól kezdve rendszeresen tanulmányozni a Bibliát", 10-en jelelték be, hogy egy napon szeretnének aljmerő-tással megkeresztelkedni, 14 fő szeretne további információkat szerezni az Adventista Egyházról.

Amikor

megkérdeztük őket, kinek melyik részt tetszett leginkább, legtöbben a halottak állapotát és a szombat tanításait találták a legérdekesebbnek, elgondolkodtatónak,

illetve megdöbbentőnek.

Testvéreinkkel

elkezdtek barátaink felkeresését otthonaikban. Ezek olyan "egyperces" látogatók voltak - de egyik sem volt rövidebb 30 percnél.

Néhány

konkrét érdekesség:

- Meglátogattunk

Daviddel egy hálygot, akiről Álmomban sem gondoltam volna, hogy milyen málygon gondolkodik az elhangzottakról. Amikor David imádkozott Árte, ő kánnyeivel kálszkdátt.

- Akiről

azt gondoltam - mivel májr Ávek Áta jájr kálálfnfÁle alkalmakra -, hogy neki biztosan csak egy kis bítortÁis kell... HÁit nem Ágy tÁrtÁnt! Áll egyhelyben, mint a cÁvek.

- Azonban

találkoztunk "11 ÁrÁis munkÁsokkal" is. Addig egyszer sem voltak, aztÁjn meg hirtelen belesÁppentek a kÁzépÁbe! Áppen a szombatÁról volt szÁ azon a pÁntek estÁn. MÁsnapra hÁvtunk mindenkit egy kÁzÁs szombatÁnneplÁsre. Mindketten ott voltak.

- Az

előadÁsok vÁge felÁ elmentÁnk egy kÁzÁs pizza-partira, meg szerettk volna vendÁgelni. MeglepetÁsÁnkra, a teremben egy vÁllalkozÁi meeting volt, kb. 10-15 vÁllalkozÁ volt egyÁtt az egyik asztalnÁl. KÁzÁlÁk hájrmán eddig rendszeresen jártak a szabadegyetemre. EgyikÁk felÁllt, odajÁtt hozzÁnk, Ás azt mondta, hogy rendeljÁnk nyugodtan, az ő vendÁgei vagyunk. AztÁjn kÁsőbb ismÁt odajÁtt hozzÁnk, Ás megÁrte Davidet, nem jÁnne-e Áit az ő asztalukhoz, Ás nem mondana-e ÁrtÁk egy ÁldÁs-imÁit? MeghatÁs ÍÁtvÁjny volt, ahogy ezekÁrt a vÁllalkozÁkÁrt imádkozott, Isten ÁldÁsÁit kÁrve otthonaikra, csalÁjdjukra, Ás azt kÁrve Istentől, hogy segÁtsen nekik megtalÁlni Őt, mint a legnagyobb ÁLDÁST!

SzeretnÁnk

tovÁbbhaladni a megkezdett Áton. Ášgy Árzem, (talÁjn?) megtettÁk a magunk rÁszÁt - a SzentÁlek eljÁvetelÁre vÁjrunk!

Sokat

gondolkodtunk azon, hogy ha mindenki, aki valamilyen kapcsolatba kerÁlt az elmÁt 10 Ávben Vas megyÁben az adventistÁkkal, egyszer egy időben Ás egy helyen lenne, tÁbb szÁzan lennÁnk. De csodÁs lenne sok barÁtunkkal talÁlkozni Isten országÁjban!

Á

Győr és István